

POSLOVNI NAVIGATOR

Poštovani

Čast i zadovoljstvo je predstaviti android aplikaciju POSLOVNI NAVIGATOR poslovnih subjekata Bosne i Hercegovine

Kako se trenutno prikupljaju podaci o poslovnim subjektima, a željeli bi da i Vaša firma / tvrtka bude dio POSLOVNOG NAVIGATORA nudimo Vam promotivne cijene:

300 KM prezentacija Vaše firme 24 mjeseca (2 godine)

180 KM prezentacija Vaše firme 12 mjeseci (godinu)

DOBILI STE 100 % RABATA.

Ove promotivne cijene važe samo za poslovne subjekte koje izvrše uplatu do 01.05.2017. godine. Nakon navedenog datuma cijene su:

300 KM prezentacija Vaše firme 12 mjeseci (godina)

180 KM prezentacija Vaše firme 6 mjeseci (pola godine)

Dodatne informacije možete dobiti na tel 387 62 818 199 ili slanjem upita na e-mail poslovninavigator@bhizlog.com .

ŠTA JE TO POSLOVNI NAVIGATOR

POSLOVNI NAVIGATOR Bosne i Hercegovine je android aplikacija koja prikazuje najbliže poslovne subjekte Vašoj trenutnoj lokaciji. Pretražujte svoju okolinu jednostavno i brzo, gdje god da ste u Bosni i Hercegovini.

Ono što je zanimljivo jeste da se **lokacije firmi prikazuju na mapi kao i putanja kako da od Vaše trenutne lokacije dođete do željene firme**. Zbog toga je za ovu funkcionalnost neophodno imati konekciju na internet (ili 3G) i startovan GPS servis.

Ova aplikacija je:

- jednostavna za upotrebu
- daje lokaciju poslovnog subjekta, pozicija na mapi
- omogućava kontakt (pozvati broj, poslati email, pogledati website)
- prikazuje sliku objekta, lokacije, proizvod, uslugu
- pravni subjekti su razvrstani po kategorijama = djelatnostima

MOŽE, NUDI, OMOGUĆAVA, POMAŽE

Omogućava bilo gdje na planeti

Prikaz Adresa na karti - širom svijeta!

Navigaciju, Tačan GPS položaj

Udaljenost adrese (vrijeme i kilometraža)

Najkraći put na karti

Može da prezentira poslovnog subjekta

Daje lokaciju poslovnog subjekta, poziciju na mapi, kao i navigaciju do firme (adrese)

Prikazuje slike objekta, proizvod, usluge

Prikazuje šta je u Vašoj blizini? Hoteli, trgovine, restorani, kafići, bolnice, škole ...

Omogućava kontakt sa poslovnim subjektom

Pozvati broj telefona

Poslati email

Pogledati website

Osnovne upute za korištenje android aplikacije POSLOVNI NAVIGATOR:

Nephodno je istu instalirati na mobitel (android). Link za instalaciju je www.bhizlog.com/pn

Nakon istalacije dobijete ikonu aplikacije



Pokretanjem android aplikacije POSLOVNI NAVIGATOR dobijete osnovne grupacije poslovnih subjekata: Finansije, Gradjevinarstvo ...

Kliknete na osnovnu grupaciju poslovnih subjekata i dobijete podgrupu: apoteke, Hoteli, restorani, kockarnice ...

Odabirom podgrupe dobijate popis poslovnih subjekata koje se bave tom djelatnosti. Svi poslovni subjekti su složeni po udaljenosti od Vaše trenutne lokacije.

Odabirom poslovnog subjekta dobijate i sve podatke. Klikom na *ikonu* otvara se:



pregled slika o poslovnom subjektu



navigacija ka poslovnom subjektu. Ova navigacija omogućava i odabir bilo koje adrese u svijetu.



poziv ka poslovnom subjektu direktno iz aplikacije



slanje e-mail



posjetu web sajta poslovnog subjekta



posjetu facebook profilu poslovnog subjekta



posjetu instagram profilu poslovnog subjekta



pregled video spota o poslovnom subjektu

Poštovani toplo preporučujemo da „skinete“ BESPLATNU android aplikaciju POSLOVNI NAVIGATOR na URL linku www.bhizlog.com/pn

Stojimo Vam na raspolaganju. Dodatne informacije možete dobiti na tel 387 62 818 199 ili slanjem upita na e-mail poslovninavigator@bhizlog.com .